PROTOKÓŁ Nr  1/08
posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  15 stycznia 2007 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Jana Jasiukiewicza –Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 10.00

                            Posiedzenie zakończono o godz.10.30

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Jan Jasiukiewicz



- Przewodniczący Komisji
2. Józef Pokładek




- Członek Komisji

3. Paweł Dul




- Członek Komisji

4. Cezariusz Rudyk



- Członek Komisji
Nieobecni członkowie Komisji według listy obecności:

1. Krzysztof Pieszko



- Z-ca Przewodniczącego Komisji
2. Józef Burniak




- Członek Komisji

3. Bogusław Nowak



- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Wiesław Ogrodnik



- I Z-ca Prezydenta Miasta

2. Maciej Małkowski



- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Jerzy Zieliński




- Sekretarz Miasta

4. Elżbieta Chojnacka



- Naczelnik Wydz. RiP

Posiedzeniu przewodniczył radny Jan Jasiukiewicz –  Przewodniczący Komisji RGiF, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Zaopiniowanie wniosków o przyznanie nagród w ramach środków przeznaczonych w budżecie miasta na promocję Miasta Bolesławiec w 2007 r.

Przebieg posiedzenia:

Komisja RGiF rozpatrzyła 17 wniosków o przyznanie 17 nagród w dziedzinie nauki, kultury i innych.

(wnioski – zał. nr 1)

Zgodnie z pkt. 6 Regulaminu przyznawania nagród w ramach środków przeznaczonych w budżecie miasta na promocję miasta Bolesławiec wartość nagrody nie może być niższa niż corocznie ustalane minimalne wynagrodzenie za pracę i nie wyższa niż trzynastokrotność tego wynagrodzenia.

(regulamin – zał. nr 2)


W 2007 roku minimalne wynagrodzenie za pracę wynosi 1126 zł.


Kwota przeznaczona na przyznanie nagród wynosi 18 000 zł.

Komisja RGiF postanowiła negatywnie zaopiniować następujące wnioski o  przyznanie nagrody w ramach środków przeznaczonych w budżecie miasta na promocję Miasta Bolesławiec w  2007 r., głosując:

NAUKA:

- wniosek III  –  Katarzyna Górecka, głosując 4 głosami „przeciw”,

- wniosek V – Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. mjra H. Sucharskiego, głosując 2 głosami „przeciw”, 1 głosem „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”.

KULTURA:

- wniosek I  –  Sylwia Popławska, głosując 3 głosami „przeciw”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”,

- wniosek III  –  Stanisław Graczyk, głosując 1 głosem „przeciw”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”,

- wniosek IX  –  Zespół „The Twisters”, głosując 4 głosami „przeciw”.
Ponadto Komisja RGiF wstrzymując się od głosu nie wydała opinii nad wnioskiem X, głosując jednogłośnie 4 głosami „wstrzymującymi się”.

Komisja RGiF postanowiła pozytywnie zaopiniować następujące wnioski o  przyznanie nagrody w ramach środków przeznaczonych w budżecie miasta na promocję Miasta Bolesławiec w  2007 r.:

NAUKA:

a) nagrody indywidualne:

1. Anna Olejnik, głosując 3 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”,
2. Przemysław Filipowicz, głosując 4 głosami „za”.
b) nagroda zespołowa:

1. Karolina Głowacka, Natalia Leniec, Anna Olejnik, Konrad Pieszko, Maciej Cierniak, Arkadiusz Tomczuk, głosując 4 głosami „za”,
2. Gimnazjum Samorządowe Nr 2 w Bolesławcu, głosując 4 głosami „za”.
KULTURA:

a) nagrody indywidualne:

1. Przemysław Filipowicz, głosując 3 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”,
2. Małgorzata Kuśnierz, głosując 4 głosami „za”,

3. Dariusz Gruszecki, głosując 3 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”,

4. Henryk Kaźmierczak, głosując 4 głosami „za”.

b) nagrody zespołowe:

1. Zespół Pieśni i Tańca Bolesławiec, Kierownik artystyczny Elżbieta Tor Andrusieczko, głosując 4 głosami „za”,
2. Akademia sztuki, Opieka artystyczna: Stanisława Wojda-Pytlińska, głosując 2 głosami „za”, 1 głosem „przeciw”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”,
3. Bolesławieckie Stowarzyszenie Kolekcjonerów i Miłośników Historii Miasta, głosując 2 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”.
SPOŁECZNE:

a) nagroda zespołowa:

1. Polski Czerwony Krzyż, Zarząd Rejonowy w Bolesławcu.

Komisja RGiF postanowiła, głosując jednogłośnie 4 głosami „za” przyznać 5 nagród indywidualnych i 6 nagród zespołowych.
Komisja RGiF na wniosek Przewodniczącego Komisji Jana Jasiukiewicza postanowiła, głosując jednogłośnie (4 głosami „za”), pulę nagród w kwocie 18 000 zł  podzielić w następujący sposób:

-  nagrody indywidualne – po 1200 zł,

-  nagrody zespołowe – po 2000 zł.

Na zakończenie Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka poinformowała, że gala rozdania nagród Prezydenta Miasta  za promocję Miasta Bolesławiec odbędzie się w dniu 28 lutego 2008 r. o godz. 18 w Sali Kryształowej  hotelu „Shanghai”, na którą zaprosiła wszystkich radnych.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji RGiF Jan Jasiukiewicz zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

BS/BS
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